

永康日报

2021年5月
辛丑年四月十一
星期六 今日8版
第9874期

22



章旭升在调研农业农村工作时强调 打造环境美产业旺百姓富的乡村振兴样板

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 5月21日,市委书记章旭升赴芝英镇、唐先镇、龙山镇调研农业农村工作。他强调,要坚持以人民为中心的发展思想,始终践行绿水青山就是金山银山理念,进一步打开绿水青山向金山银山转化的通道,推动美丽资源转化为美丽经济,全面提升乡村振兴水平,为建设共同富裕先行示范市加油助力。副市长施礼干参加调研。

为党员干部带头干的行动和实绩所感动,芝英镇雅庄村村民自发加入村容村貌整治和村庄治理工作。如今,诞生在该村的村干部、党员和村民代表三支队伍,同质化管理经验已深化扩展为3+X模式。依靠党建+

雅庄村一举扭转变散局面,改变脏乱形象,成为全国乡村治理示范村,也为后续发展奠定了坚实基础。村看村,户看户,群众看干部。章旭升指出,要实现乡村振兴,重要手段之一就是发挥党员干部的先锋模范作用,雅庄经验值得总结推广。

党建+在唐先镇秀岩村的实践,推动行政村规模调整后的秀岩发展得越来越好。漫步其中,步步有景,美丽乡村建设成果一目了然,切实增强了该村发展美丽经济的底气和实力。美丽田园、美丽乡村、美丽经济,秀岩村朝着三美融合村目标大步前进。章旭升一行走街串巷,不时同村民拉起家常。他指出,美丽乡村建设改变了村容容貌,百姓得到了实实在在的好处,下一步,要在丰富产业业态、挖潜展示本土文化上下功夫,壮大村集体经济的同时,带动百姓致富,靠产业支撑起乡村振兴的品质和内涵。

身处饮用水源保护区,龙山镇太

平村产业发展受到一定约束,但全村百姓都在尽全力为保护水源作贡献。我们村从2017年开始就没有清扫员了,只有垃圾清运的。村主职干部说,村民自觉做好门前三包的同时,还会自发做好公共区域卫生保洁工作。由集体搞卫生起步,太平村抓机遇、促发展,成功创建金华市美丽乡村示范村。章旭升为此点赞,勉励该村整合资源、大胆探索村集体经济发展新模式,带动村民走上民富村强之路。

志军家庭农场全园实现标准化生产,配有农残检测室,葡萄单株挂果连续多年创浙江农业之最,产品不愁销路。章旭升与业主交流,听取相关情况介绍,肯定其模式,勉励他做一名有知识、有情怀的现代农民、农民企业家,着力打造特色优质农产品品牌,探索延伸产业链,在自身发展的同时,带动更多农户增收致富。

章旭升强调,乡村振兴的基础是生态宜居,核心在于产业振兴。要把全面

推进农村人居环境综合整治放在实施乡村振兴战略的突出位置来抓,下大力气、花真功夫做好乡村风貌提升和传统村落保护工作,为建设生态宜居的美丽乡村打下基础。要强化系统思维,坚持规划引领,把全域作为一个大景区、大花园来统筹谋划,同时因地制宜、因村制宜,坚持典型引路、强化项目落地,找准切入点、打造闪光点,推动盆景变风景,实现一处美向一片美再到整体美的转变。要以两进两回和数字化改革赋能乡村振兴,打造多跨场景应用的同时,加快农业农村和旅游+文化+等的碰撞融合,延伸产业链,提升价值链,完善供应链,加快构建农村一二三产融合发展体系。要强化制度供给,全面深化农村改革,加快构建推动共同富裕的体制机制,不断激发乡村发展的内生动力,更好调动广大农民积极性、主动性、创造性,合力促进农业高质高效、农村宜居宜业、农民富裕富足。

张群环在财税(组织收入)联席会议上强调 统筹凝力为高质量发展提供财力保障

融媒首席记者 张赤奎

本报讯 5月20日,财税(组织收入)联席会议召开。市委副书记、市长张群环在会上强调,财政、税务部门要加强统筹、凝聚合力,为全市经济社会高质量发展提供坚实的财力保障。市领导周启标参加会议。

近年来,市财政局、市税务局紧紧围绕市委、市政府中心工作,分工合作、顺畅协调、主动作为,较好地保障了全市经济社会平稳健康运行。特别是2020年,面对突如其来的新冠肺炎疫情,市财政局、市税务局闻令而动、坚决果断,全力保障疫情防控和经济社会统筹发展,扎实做好六稳工作,全面落实六保任务,支持出台以贴息贷款为主的金融10条,设立5300万

元稳产稳岗贴息专项资金,落实五减资金26.1亿元、两直补助资金3.3亿元,新增财力民生支出比例继续保持在三分之二以上,实现了抗疫情和稳增长双赢。

张群环指出,财税工作是经济社会高质量发展的基础性、支撑性工作,财政、税务部门要提高全局意识,树立大财政理念,强化财政、税务、国资的整体协调和系统统筹,理顺大财政、大统筹、大保障机制,让资金、资源发挥最大的保障作用。要强化工作合力,履行大管家职责,坚持应收尽收,坚决做到集中财力办大事,严控防范债务风险。要围绕中心工作,当好大参谋角色,重点要加强形势预测、深化分析研究、谋划增收渠道。要突出担当作为,锤炼大无畏铁军,既要

敢担当善作为也要善拒绝,既要优服务走前列也要强作风,既要讲廉洁多学习也要守底线。

张群环强调,要优化企业服务,更加关注小微企业发展,制定出台小草计划,通过政策扶持和税收杠杆,帮助小微企业健康茁壮成长,更加关注小升规和新业态培育,逐步形成以小微企业为小草、以规上企业为灌木、以上市或拟上市企业为大树的雨林生态。要加大资金统筹力度,充分发挥国资国企作用,努力将资源资产变成资金资本,同时要积极向上争取一般债券和专项债券,为重点工程、民生项目提供财力保障。要积极培育新产业,出台修订完善相关扶持政策,加强辅导服务,积极帮扶解困,为全市经济社会发展注入新动能。

我市碳排放指数 监测平台上线 监测企业排放数据 推动能源消费 向绿色低碳升级

时政新闻 3版



距第11届中国(永康) 国际门业博览会开幕 还有4天



绚丽绽放的波斯菊

近日,在江南街道白垭里村的田野上,大片的波斯菊绚丽绽放,吸引了大量市民前来打卡拍照。据悉,这片波斯菊有20多亩,目前正是最佳观赏期。
融媒记者 杨成栋 摄

农行视角
中国农业银行
永康市支行

